



Ha quedado constituido el nuevo Gobierno francés

Mr. Eden, después de visitar Egipto, sale para Turquía

Vichy, 25.—El gobierno francés ha quedado compuesto de la manera siguiente: cinco ministros, que son el Almirante Darlan, encargado también de la vicepresidencia del consejo y de las carteras de Asuntos Exteriores, Marina e Interior; General Hutzinger, de Defensa Nacional; Bartelemy, de Justicia; Boutellier, de Economía Nacional y Caziot de Agricultura.

Además está integrado por ocho secretarios de estado, que son: Aviación, general Bergeret; Abastecimientos, Achare; Colonias, contraalmirante Platon; Comunicaciones, Bertiot; Instrucción Pública, Carcopino; Familia e Higiene, Chevalier; Trabajo, Belin; Producción industrial, Pucheux.

Han sido nombrados delegados con categoría de miembros del gabinete, para intervenir en las negociaciones económicas franco-alemanas, Barnaud, como representante de Obras Públicas y Lindeux, para combatir el paro. Paul Maron, vicesecretario general de la vicepresidencia, antiguo colaborador de Doriot en "La Liberté", ha sido designado jefe del servicio de Información.—EFE.

SE REANUDAN las negociaciones yanki-soviéticas

Washington, 25.—El departamento de Estado anuncia que se han reanudado las conversaciones económicas entre Norteamérica y la U.R.S.S., interrumpidas desde hace mucho tiempo.

Las nuevas negociaciones han sido inauguradas el lunes con una conferencia entre el subsecretario de Estado, Welles, y el embajador soviético.—(Efe).

La cámara de los Comunes discute la nota de Matsuoka a Eden

Se espera un recrudecimiento de la GUERRA AEREA

Londres, 25.—En la sesión de esta tarde en la Cámara de los Comunes, el subsecretario del Foreign Office Butler dijo, en relación con la nota dirigida por el ministro de Negocios Extranjeros del Japón, Matsuoka al de Inglaterra, Eden, que "el ministro japonés, después de hacer alusión a la guerra europea en general, hizo la observación de que el Japón está enteramente dispuesto a actuar como mediador o a emprender cualquier acción susceptible de restablecer la paz y las condiciones normales, no solo en Asia oriental, sino en cualquier otro lugar del mundo. El ministro de Negocios Extranjeros del Japón, en su declaración ulterior, hecha según dijo después de haber consultado a Alemania, indicó que sus palabras no debían ser consideradas como un ofrecimiento de mediación en la guerra europea. En todo caso, el ministro japonés ha sido informado por el primer ministro de la Gran Bretaña de que en una causa del género de la que defendemos, causa que no tiene relación alguna con ventajas territoriales, materiales o comerciales, pero que afecta al porvenir de toda la humanidad, no puede haber transacciones ni conversaciones."

La declaración de Butler fué ovacionada por los miembros de la Cámara.

El conservador Gary preguntó después si el ministro Eden podría publicar ahora el texto de la comunicación que le fué remitida y su respuesta.

A preguntas de varios diputados sobre el bloque británico, en lo que se refiere a Rumania y otros Estados de los Balcanes, el ministro de la guerra económica, Dalton, contestó que cuando Italia entró en la guerra, todos los "navy certs" y licencias de exportación que quedaban en vigor para Rumania, fueron anuladas. "No se pudo estudiar—continuó—la posibilidad de conceder otros nuevos mientras existiera el peligro de que las mercancías destinadas a Rumania pudieran caer en manos de los italianos. Tampoco se nos ofreció ningún arreglo marítimo que hubiera dado las seguridades necesarias."

El liberal Mandell preguntó si se podía tener la seguridad que se seguiría un procedimiento análogo en el caso de otros países, susceptibles de verse arrastrados a la zona de influencia alemana. Dalton contestó afirmativamente "Creo que sería inútil—añadió—seguir el procedimiento del caso actual."

Otro diputado preguntó si la política se aplica en el momento actual al caso de Bulgaria, a lo que el ministro no contestó.—EFE.

PETAINE VISITARA SAINT ETIENNE

Vichy, 25.—El Mariscal Pétain saldrá el sábado en viaje de inspección a Saint Etienne y departamento del Lizerre.—EFE.

MENZYE OPINA QUE LA GUERRA SERA LARGA

Londres, 25.—El primer ministro australiano, Menzye, opina que la guerra será larga. "Hemos tenido nuestros éxitos en Libia—dijo—pero no hemos alcanzado a nuestro real adversario".

Menzye conferenció extensamente con Churchill.—EFE.

LA DELEGACION NACIONAL DE SINDICATOS POR MEDIO DE SU OBRA SINDICAL DEL HOGAR, TE AYUDARA PARA CONSEGUIR UNA VIVIENDA PARA TU FAMILIA.

EDEN A TURQUIA

Estambul, 25.—El ministro británico de Negocios Extranjeros, Eden, acompañado por el general Dill, jefe del estado mayor ministerial, ha llegado en avión a Adana, procedente de Egipto. Inmediatamente continuó su viaje por ferrocarril a Ankara.—EFE.

ACTIVIDADES SOSPECHOSAS DE LOS INGLESES

Berlín, 25.—Se observa con atención en la capital del Reich las discusiones sostenidas desde hace tiempo en Inglaterra acerca de una posible utilización de materias tóxicas en la guerra europea. Se señala la visita de Wilkie a una de las más importantes fábricas inglesas de productos químicos, así como la próxima visita del profesor Conant, técnico en gases tóxicos, acompañado de sus colaboradores. Se añade que en Inglaterra observan una sospechosa actividad.—EFE.

Se prorroga el armisticio entre Indochina y Thailandia

Tokio, 25.—El armisticio franco-thailandés, que debía expirar el lunes, después de dos prórrogas ha sido prorrogado de nuevo hasta el 7 de marzo, según se anuncia oficialmente en Tokio.—EFE.

EXCESIVAS PRETENSIONES DE THAILANDIA

Vichy, 25.—En los círculos bien informados de esta población, se pone de relieve que las reivindicaciones expresadas por Thailandia en las negociaciones de Tokio, son acaso excesivas, en lo que a la Indochina se refiere, pues afecta a territorios de Laos y Camboya que suponen un

total de sesenta mil kilómetros cuadrados.

A pesar de que el Japón ha propuesto modificaciones, la opinión de los círculos franceses es que será difícil llegar a una solución si Thailandia mantiene sus demandas.—Efe.

LOS YANKIS ABANDONARAN THAILANDIA

Tokio, 25.—La agencia Domey, comunicada desde Bangkok que el ministro de los Estados Unidos en Thailandia ha indicado a todos los súbditos norteamericanos residentes en territorio siamés que abandonen el país y regresen a su patria.—EFE.

TRES AVIONES INGLESES DERIBADOS

Berlín, 25.—Tres aviones ingleses del tipo "Spitfire" han sido derribados por los cazas alemanes durante una incursión frustrada de los aviones británicos sobre la costa septentrional de Francia, según una información semioficial alemana. El combate aéreo se desarrolló sobre el mar, pero terminó sobre la misma costa británica.—EFE.

EL NUEVO EMBAJADOR YANKI EN LONDRES

Nuevo York, 25.—El nuevo embajador de los Estados Unidos en Gran Bretaña, Winant, ha reservado plaza en el "Clipper" que debe salir el viernes.—EFE.

IMPORTANTE donativo del CAUDILLO para Santander

Madrid, 25.—S. E. el Jefe del Estado ha contribuido personalmente con cincuenta mil pesetas a la suscripción nacional para los damnificados de Santander.

El donativo de veinticinco mil pesetas que hace el Gobierno, corresponde también al Presidente del Consejo y a sus ministros.—(Cifra).

FUNCION a beneficio de Santander

Madrid, 25.—Alrededor de cien mil pesetas se han obtenido como producto de la fiesta teatral celebrada por la Asociación de la Prensa de Madrid a beneficio de los damnificados de Santander.

Al acto, celebrado en el Teatro Calderón, asistieron los ministros de Asuntos Exteriores y del Ejército y una brillante representación del Cuerpo Diplomático acreditado en Madrid.—(Cifra).

Se celebrará un plebiscito en Rumania

Bucarest, 25.—El Jefe del Estado, general Antonescu, ha convocado a la nación a un plebiscito que se celebrará el día 2 de marzo próximo, para determinar si el país aprueba o desaprueba el régimen del general Antonescu.

Todos los rumanos de más de 21 años, tendrán derecho al voto. Los judíos quedarán excluidos. El escrutinio será público y definitivo. Sólo se podrá contestar sí o no. Los días tres, cuatro y cinco se prolongará el escrutinio en caso de que no haya podido terminarse el día dos. El día 1.º de febrero se celebrarán mítines en todo el país para preparar la votación. El general Antonescu publicará dos proclamas.—(Efe).

EL GENERAL ANTONESCU SE DIRIGE AL PUEBLO RUMANO

Bucarest, 25.—El general Antonescu ha dirigido dos veces la palabra a la nación rumana con motivo del plebiscito anunciado.

En la primera ha dicho que la tradición de la historia rumana, lo mismo que el espíritu del nuevo mundo, exigen que los jefes de Estado basen su responsabilidad sobre la voluntad del pueblo. Añadió que se hizo cargo de la nación en horas difíciles y que para seguir soportando el peso de la gobernación del país, tiene necesidad de que la nación le manifieste su confianza.

En la segunda apelación dió cuenta amplia de las actividades y realizaciones de su Gobierno desde el 4 de septiembre.—EFE.

SE RECRUDECERA LA GUERRA AEREA

Londres, 25.—El ministro del Aire Sinclair, ha declarado en un discurso que el lema de la aviación británica es atacar a los alemanes en Alemania, para lo cual la instrucción de los pilotos se inspira en un espíritu ofensivo. "En un futuro próximo—añadió—se intensificarán las incursiones aéreas británicas, pero al mismo tiempo hay que esperar un recrudecimiento de las incursiones nocturnas del enemigo.—EFE.

LIGERA mejoría de D. Alfonso de Borbón

Roma, 25.—Se mantiene la ligera mejoría registrada en el estado de salud de don Alfonso de Borbón. El enfermo ha pasado una noche relativamente tranquila.—EFE.

EL NACIONAL SINDICALISMO, dará a cada productor una vivienda digna de su esfuerzo.

HOY, FESTIVAL PRO-SANTANDER

Como anunciamos, hoy a las siete y media de la tarde se celebrará en el Teatro Principal el segundo festival artístico a favor de las víctimas de Santander.

El acto está patrocinado por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia y lo organiza EDUCACION Y DESCANSO.

Asistirán las autoridades provinciales y locales y las Jerarquías del Partido habiéndose remitido localidades a cuantas personas y entidades merecen esta distinción.

El extraordinario programa artístico será el siguiente:

Baritono de EDUCACION Y DESCANSO, Luis Taboada.

I. Ojos negros. Canción española.

II. La del Soto del Parral. Romanza.

Lozano Antón, violinista.

I. Danzas Españolas número 8, de Sarasate.

II. Jota Aragonesa. Hierro.

III. Aires Bohemios. Sarasate.

Masa Coral de EDUCACION Y DESCANSO, canciones regionales comentadas por el ilustre compositor, don Emiliano de la Hueraga.

I. Polonita blanca, de Odón.

II. Canción del Carretero, de Otaño.

III. La Redondilla, de Uriarte.

Banda de Música de la Academia de Aviación. Presentación al público leonés.

I. Rosamundo. Schubert.

II. Danzas Húngaras, de Branchs.

III. Pantomina de "Las Golondrinas" de Usándizaga.

Promete ser un xito este festival de hoy cuyas entradas se agotarán y pagarán a altos precios para aumentar la suscripción pro Santander.

CABALLERO

Para afeitarse y cortarse el pelo en EL ASEO; visítelo. Servicio higiénico a cargo del afeitado peluquero Miguel Castro hijo de Nicomedes, Gral. Mola, 3, León.

LA CUARESMA

Es hoy Miércoles de Ceniza, que aun cuando no sea día de precepto lo es de especial devoción, por lo cual acuden a misa y a la imposición de la ceniza evocadora todos los buenos católicos, que pueden hacerlo. Es día de ayuno y abstinencia. Empieza la Cuaresma. Hay que cumplir en ella los ayunos y abstinencias de la Santa Madre Iglesia.

Tomando la Santa Bula, la abstinencia con ayuno obliga los viernes de Cuaresma y Miércoles de Ceniza y el ayuno, (sin abstinencia), los miércoles y sábados de Cuaresma.

CINE MARI

PALACIO DEL CINEMA TELEFONO 1155
Audición y proyección perfectas.

ESPECIALES ESTRENOS PARA LOS DIAS
28 Febrero y 1 y 2 de Marzo de 1941.

VIERNES 28 Febrero

EL ULTIMO HUSAR

Producción Nacional Cifesa, por CONCHITA MONTENEGRO y LUIS SAGI-VELA.

Exquisita comedia, rebotante de Juventud, Amor y ambiente puramente español, trazada por la culta pluma de Antonio de Obregón y dirigida por Luis Marquina.

LA PELICULA DE MAS EMPAQUE Y ELEGANCIA DE LA PANTALLA NACIONAL

SABADO, 1.º de Marzo

LA ESTRELLA DE RIO

Creación póstuma de la inolvidable estrella LA JANA. Una fantástica historia alrededor del célebre brillante LA ESTRELLA DE RIO, en un argumento dinámico y fastuoso, HABLADO EN ESPAÑOL.

DOMINGO 2 de Marzo

FIERECILLA SIN DOMAR

Modernísima y original, producción de la actual temporada, de acción sugestiva. Intérpretes: ANN NEAGLE y TULIO CARMINATTI.

PRODUCCION HABLADA EN ESPAÑOL

De sociedad Conferencia

Para Barcelona, con el fin de ampliar sus conocimientos en confecciones de camisería, ha salido nuestro buen amigo, Juan G. Herrero.

—Ha sido destinado al octavo Depósito de Sementales de Guarnición en Santander, el culto sargento de este Depósito, nuestro estimado y gran amigo don Gregorio Pariente.

Feliz viaje, y que la estancia en la gran capital montañesa le sea muy grata.

PARIENTE. (DENTISTA)

Ex Ayudante de la Escuela de Odontología de Madrid Avenida del General Sanjurjo, núm. 2, 2.ª planta (Casa Gliden) consulta. Mañana de 10 a 1 y tarde de 4 a 8.

Organizada por el Colegio Provincial de Veterinarios tendrá lugar el próximo jueves 27, a las siete y media de la tarde, en el Salón de Actos del Instituto Provincial de Sanidad, una conferencia sobre "La fecundación artificial en los animales domésticos" a cargo del inspector veterinario del Cuerpo Nacional, Director de la Estación Pecuaria Regional, don Esteban Ballesteros.

Han sido invitados los veterinarios de la provincia y médicos de la capital.

TURNO DE FARMACIAS

Turno de semana.—De 1 a 3 de la tarde Sr. López Robles, Generalísimo Franco; Sr. Domínguez, Avda. P. Rivera. Noche: Sr. Granizo, Avda. Roma.

El Excmo. Señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, visitó ayer el Hospicio

Ayer tarde, a las cinco, el excelentísimo señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, acompañado del presidente de la Diputación y del gestor provincial y director del Hospicio, camarada Conejo, visitó las distintas dependencias y servicios de dicho establecimiento benéfico, informándose detenidamente de su estado y funcionamiento.

Fue recibido por los médicos, Hermanas de la Caridad, administrador y demás personal del centro.

El camarada Pinilla conversó con varios niños y niñas y repartió bolsitas de caramelos y pasteles entre los quinientos asilados en dicho establecimiento, que hicieron objeto al excelentísimo señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, de fervorosas pruebas de simpatía.

Además, como recuerdo de la visita, ordenó que se regalara un juguete a cada niño o niña.

La Campaña en favor del Seminario

Sobre la vocación sacerdotal y el ambiente familiar más favorable a ella disertó anoche el conocido y elocuente padre Javier de Valladolid, en los actos a favor del Seminario.

El culto capuchino, con galanura de frase empieza recordando las palabras de Jesús: "La mies es mucha, pero pocos los obreros" y refiere la leyenda de Aquiles, oculto como una niña.

Estudia el origen divino de la familia y habla de la ejemplar de Tobias, ensalzada en la Biblia.

Muestra cómo la semilla divina de la vocación cae en las familias de modo casi exclusivamente en las piadosas y cómo la madre de verdad cristiana contribuye a su desarrollo.

Con la cita de una leyenda oriental expone cómo la familia se desarrolla en el sacrificio lo que hará después buenos sacerdotes, cuya vida es de sacrificio. Un episodio de la vida de Napoleón es sabroso comentario de esto.

Arremete contra el egoísmo suicida que ciega las fuentes de la vida y se niega a tener hijos. Y, cuando sólo hay uno de éstos, los padres dicen, a lo mejor: ¿Sacerdote? ¡Jamás!...

Y es lo más grande, lo más hermoso, lo mejor que unos padres pueden querer para sus hijos...

Fue muy aplaudido el conferenciante.

El Sr. Obispo, que prologó la conferencia, felicitó al elocuente capuchino y dió a todos su bendición. Hoy sigue la Semana...

FUNERAS por Doña María

Ayer, tuvieron lugar, a las 10 de la mañana en la Santa Iglesia Catedral, los funerales en sufragio del alma de la augusta señora doña María de las Nieves Borbón y Braganza, esposa del no lejanamente fallecido don Alfonso Carlos, Abanderado de la Comunión Tradicionalista.

Digna de este bondadosísimo ballero ejemplar, que en el ocaso de su vida supo dictar a las viejas tradiciones del Carlismo, la norma de conducta adecuada en relación con el Movimiento Nacional que en estos días otra vez la ruta de las glorias llamadas por nombre que las "celestes" que fue "carlista", era doña María de las Nieves una estampa romántica y dulce de leyenda, de novela y de historia.

Sólo el haber caído la historia en estas guerras liberadoras (en las que tomó parte, como esposa carlista, al lado de su marido) en el prelo de liberales y masonizantes pudo figurar el carácter de esta augusta señora dulce y abnegada, fiel y casta y encariñada con España.

Hoy, sin embargo, se hace una misa a su nombre.

Los funerales fueron organizados por la Jefatura Provincial de España Española Tradicionalista y en las JON-S.

Asistieron al acto, solemne y tanto concurrido, a pesar del anuncio a causa de la urgente Excma. Sr. Obispo, el Excmo. Sr. Gobernador Militar, general checo de Diego; el presidente de la Diputación, camarada Gómez, en representación, además, del Gobernador Civil; el señor Utrilla por el Delegado de Hacienda; el Director de Correos, directores de la Escuela de Comercio, Instituto de Enseñanza Media, Monte de Piedad y Bancos de España y Mérida; el magistrado señor Buxó, por presidente de la Audiencia; el jefe de la Sección de Asesoría Administrativa de Primera Enseñanza, comisario de Investigación y Vigilancia, jefe de Estadística, y representantes civiles de Correos, Telégrafos, Prisión Provincial, etcétera.

Entre las representaciones militares, figuraban el teniente coronel...

Patria, Pan y Justicia

Por Oscar Pérez Solís

Más que unas doctrinas, apenas vislumbradas en rudimentos malamente entendidos y asimiladas, derrumbaron el alma de la gente obrera los hechos detestables con que se la envanecieron y al fin pudrieron unas pésimas clases directoras. El pan regateado y la justicia escamoteada acabaron por matar en el corazón y la conciencia de "los de abajo" el sentimiento y el amor de una Patria que solamente parecía hecha para uso y regodeo de "los de arriba". En realidad, los principios revolucionarios, sobre cuya eficacia "en sí" tengo yo mis dudas, no necesitaron sembrar demasiados vientos. Más bien se limitaron a recoger las tempestades que otros vientos sembraron. Sería lástima que esto se olvidara.

El trinomio "Patria, pan y justicia", tal vez el más característico emblema de la Falange, sin justicia ni pan no hay Patria posible más que para aquellos espíritus selectos cuyo patriotismo tiene el místico fervor con que el infelizmente bendice y alaba a Dios en sus tribulaciones. Y, desde luego, si la prelación que es debida a la Patria no lo estorbase, cabría decir que la justicia y el pan son imperiosas premisas para tener la Patria. Tosca, pero expresivamente pudiera afirmarse que en la mayoría de los hombres el amor a la Patria requiere ser alimentado con gruesas rebanadas de pan bien untado de justicia.

Materialismo? No. El materialismo consiste en hacer creer—como el marxismo, en último extremo, insinúa—que "sólo de pan vive el hombre". No podría llamarse materialista a Santo Tomás por sostener que "una cierta suma de bienes materiales es necesaria para la práctica de la virtud". Asociar la justicia al pan—cuya buena distribución, por otra parte, no se puede apartar de una clásica definición de la justicia—es, en el fondo, bendecirle y espiritualizarle, henchirle de virtudes para el alma haciendo fermentar en él la levadura de la equidad, que es gran alimento y sosiego de los espíritus. Y téngase en cuenta que, tanto en la abundancia como en la escasez, lo que las gentes miran, sobre todo, no es la cantidad ni tampoco la calidad física del alimento, sino la justicia con que se hace el reparto. De ver injusticias, más que de desportar hambres se preñaron muchas rebeldías.

Marx habló de que los proletarios no tienen Patria. Que se yo cual puede ser la genuina interpretación de este principio, demoleadoramente usado por los marxistas; más para mí es cierto que muy pocos hombres son capaces de sentir y menos aún de venerar esa maternidad suprema que es la Patria cuando de ella no reciben ni la justicia ni el pan. En la relativa eternidad de las cosas del hombre, la Patria no muere; pero, si no acierta a dar a todos sus hijos el pan y la justicia, el sustento del cuerpo y el gozo del alma, yerta queda en el corazón de muchos de ellos. Porque escasean los que comprenden que a la Patria debe amársela aun cuando ella llegase a no hacerse amar.

Cupón pro-Ciegos

Números premiados correspondientes al sorteo celebrado el día 25 de febrero de 1941:

Premiado con 25 pesetas el número 625 y con 2,50 los siguientes: 25 125 225 325 425 525 725 825 y 925.

Para irritaciones de la piel, Polvos Boratados

TALKER

GARAGE IBAN

Automóviles, Bicycletas, Repuestos, Independencia, 10.

Teléfono 10-21 LEON

DR. CARLOS DIEZ

(Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid).

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RINON, GENITO-UBINARIAS, CON SU CIRUGIA Y PIEL

Avenida del Padre Isla, 8, 1.º izquierda. Teléfono, 1394
Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 6.

ALMACENES RIDRUEJO

MARTINEZ Y CASAS, S. en C.

Yesos, Cementos, Azulejos, Cañizos, Baldosines, Inodoros, Ferreteria en General, Tuberias de todas clases, Hulas, Persianas, Linoleum, Cocinas económicas, Artículos Rocella, estufas, Herramientas, Balanzas Bombas Tubos de Goma.

FABRICA DE YESOS EN DUENAS (Palencia).
Ordoño II, 18 — LEON — Teléfono 1520

MIRULIPTOL

Evita la caída del cabello. Facilita su crecimiento. Usando MIRULIPTOL nunca será calvo. Hace desaparecer la caspa, Pídalo, Farmacias, Droguerías, Perfumerías.

SERVICIO Nacional del Trigo

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los labradores de esta provincia, que tienen a su disposición en los Bancos donde cobraron los contratos de trigo, centeno y maíz vendidos a este servicio, el importe de la revalorización o bonificación que el Estado concedió según Decreto del ministerio de Agricultura de 27 de septiembre de 1940 (D. O. del día 6 de octubre).



Colegio Oficial

DE SECRETARIOS, INTERVENTORES Y DEPOSITARIOS DE ADMINISTRACION LOCAL DE ESTA PROVINCIA

Recibida en este Colegio la relación provisional de secretarios de segunda categoría, preiminar para la formación del escalafón correspondiente, publicada como complemento al "Boletín Oficial del Estado" número 48, del día 17 del corriente, se pone en conocimiento de los interesados para que lo antes posible examinen dicha relación y puedan comprobar que se hallan incluidos en la misma en el lugar correspondiente, debiendo en caso contrario, formular la oportuna instancia pidiendo su inclusión o rectificación.

Los Secretarios de Ayuntamiento que no dispongan del "Boletín Oficial" indicado pueden examinar la mentada relación en este Colegio, donde existen también modelos de instancias, solicitando a la vez cuantos datos precisen.

Estas instancias habrán de tramitarse por conducto del Colegio respectivo en el plazo de quince días. Para extender la instancia y firmarla, en caso necesario, sería muy conveniente la presencia en ésta del interesado.

León, 24 de febrero de 1941.—El Presidente.

"LA SOLEDAD"

FUNERARIA LOZANO

Legión VII, núm. 7. Teléfono 1758.—LEON

DE FRANCISCO UCIEDA LOSADA

Partos y enfermedades de la mujer. Consulta de 11 a 2 y de 3 a 5. Ramiro Balbuena, 11, 2.º izquierda. Teléfono núm. 1560.

Comisaría General de Abastecimientos

JUNTA HARINO-PANADERA

Se pone en conocimiento de los Sres. Alcaldes que para dar cumplimiento a la Orden de la Presidencia del Gobierno de 15 de Noviembre de 1940, sobre CLASIFICACION DE CARTILLAS para el racionamiento del pan, y habiéndose observado errores en la misma, se advierte que a los efectos de dicha clasificación no están excluidos de la presentación de las declaraciones juradas los productores de cosecha, cuyas Cartillas familiares han de ser clasificadas, no obstante poseer otras de maquila, aun cuando no entren a participar en racionamiento de pan, debiendo por tanto ser clasificadas a tales efectos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León, 24 de Febrero de 1941. EL GOBERNADOR CIVIL - PRESIDENTE.

HAGA DEPORTE en los BILLARES del VICTORIA

TEATRO PRINCIPAL

JUEVES 27 de Febrero de 1941

Tarde a las 7,15 Noche a las 10,15

Presentación de los GRANDES ESPECTACULOS

RAMBAL

con

FABIOLA

LOS MARTIRES CRISTIANOS

Magnífica visión de la Roma decadente. Un grandioso Espectáculo, basado en la novela de fama universal del CAR-DENAL VISEMAN.

Una obra cumbre de ENRIQUE RAMBAL el mago de la escena. UN VERDADERO SUCESO ARTISTICO-RELIGIOSO

Asociación Leonesa de Caridad

DONATIVOS

D. Agustín Prior, Deán de la S. I. Catedral, 100 pesetas; Un amante de los pobres, 10.

GASOGENO "DUX"

Instalación rápida. Informes PUBLICIDAD MERQ

JOSE SANZ YLLERA

Medicina general. Enfermedades de la infancia. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5. Valencia, de Don Juan

AGENCIA MERQ PUBLICIDAD

Se encarga de toda clase de anuncios en PRENSA, RADIO, CINES, etc., en León y toda España. Ordoño II, 41.—Teléfono 1103.—LEON

ATENCION

TRASPASO negocio, acreditadísimo en Villamañán. Para tratar con D. José Conde. Plaza Mayor, 6.—LEON

FALES Ma de las Nieves

Comandante G. Sarria, por el Regimiento de Infantería de Mon... el teniente coronel jefe de Se... comandante de la Guardia... Señor González Soria, etcétera.

También vimos representaciones de las Ordenes Religiosas y Clero... Parroquial.

Por Falange asistieron el administrador provincial, los delegados de... Social, Prensa y Propaganda... Investigación, SEU y otros...

Entre ellos la inspectora nacional de la Sección Femenina en función de delegada provincial.

Celebró la misa el muy ilustre señor Arcipreste de la Catedral, asistido de los beneficiados señores Torres y Sánchez.

Llevaron los centros los canónigos señores Alvarez, Alañón, Alonso y Sánchez y de diáconos de honor con el prelado actuaron el magistral y canónigo señor Herrero. De presbitero asistente, el señor Deán.

La capilla de la "schola" cantó con elementos de la "schola" de los Capuchinos, cantó partes de una misa de Perbosi, partes de otra de Mass y Sarracant y terminó con el responso de Casciolini.

En el responso "ad tumulum" ofició el Excmo. Sr. Obispo.

VARIOS

VENDEN dos camas. Julio Campo, 13, 3.º, Deba.

NECESITO practicante medicina Valdevimbre. Razón: Doc Martínez Valdevimbre.

CEDE habitación derecho. Razón esta Administración.

ENDO 140 ovejas emparejadas, nuevas. Razón: Ignacio Rodríguez, Morilla de los Otos o Despoblado Villabonillos (León).

ARBOLES frutales. Para estimular la plantación de frutales, se venden sobre vivero excelentes calidades y a precios económicos en "La Fontana" (Armunia).

DESEAN tres huéspedes, hermosas habitaciones, pensión económica. Informes en esta Administración.

PENSION completa necesita señora, poder ser casa familiar honorable. Teléfono 1527 ó 002.

MATRIMONIO desea urgente pensión completa, casa particular. Informes en esta Administración.

ENDENSE bidones, envases para para aceite, báscula usada. Razón: Alipio García, Barrio de la Sal, núm. 7 (Carretera Zamora).

ENDENSE motor eléctrico, 10 HP, marca "Siemens", en buen estado, una diferencial y una transmisión. Informará: doña Ana Moro, Villaviciosa de la...

Más de 250.000 toneladas DE MERCANTES BRITANICOS, HUNDIDOS POR LA MARINA ALEMANA

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 25.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"Como ya se comunicó, los submarinos alemanes atacaron un convoy fuertemente protegido, y hundieron en numerosos y encarnizados combates, 125.000 toneladas, entre las que figura un crucero auxiliar que servía de escolta al convoy. Este fue completamente dispersado.

Otros submarinos que operan al mismo tiempo y también con gran éxito, en el Atlántico, han hundido gran número de mercaderes enemigos que en gran parte formaban convoyes, y entre los que figuran un gran navío-cisterna. El tonelaje total hundido suena a 83.000 toneladas. Otras fuerzas navales echaron a pique 23 mil toneladas de mercaderes adversarios, y un buque de guerra, que opera en mares lejanos, ha logrado aumentar la cifra de 131.000 toneladas hundidas a 151.000 toneladas. La Marina de guerra ha hundido, por tanto, en las dos últimas jornadas, más de 250.000 toneladas de barcos mercaderes enemigos.

En las primeras horas de la noche del 23 de febrero, nuestros aviones hundieron en el Mediterráneo, al norte de Derna, un buque de transporte de tropas que desplazaba 4.000 toneladas, y averiaron gravemente a otro buque de transporte, que quedó inmóvil e incendiado.

A consecuencia de las malas condiciones atmosféricas, los vuelos de reconocimiento se efectuaron en pequeña escala sobre Gran Bretaña y sobre el mar. Un buque mercante fue alcanzado en uno de estos vuelos ante la costa oriental británica. Durante la última noche nuestros aviones dirigieron sus ataques contra los aeródromos del Este de Inglaterra y provocaron incendios en los cobertizos y refugios.

Varios bombarderos aislados atacaron las instalaciones portuarias de Harwich, y otras, así como los muelles de Londres, con bombas ligeras y de mediano calibre.

El enemigo no ha realizado incursiones aéreas sobre el territorio del Reich, ni durante la jornada, ni en la noche.

Aviones de bombardeo británicos aislados atacaron en la noche de ayer un puerto de los territorios ocupados, sin causar daños. Las defensas antiaéreas derribaron un avión enemigo.

Un submarino alemán que participó en el éxito obtenido por el arma submarina alemana ha hundido en esta operación 53.000 toneladas. El citado submarino lleva hundidas en corto espacio de tiempo unas 125.000 toneladas de buques mercaderes enemigos.

COMUNICADO INGLÉS

El Cairo, 25.—Comunicado del Cuartel General de la Aviación británica en el Oriente Medio:

"Para apoyar a las operaciones del Ejército griego en Albania, nuestros aviones de bombardeo atacaron intensamente el lunes los edificios militares y los vehículos de transporte motorizado en las proximidades de Tepeleni. A pesar de fuerte reacción de la DCA enemiga, se arrojaron numerosas bombas, lo mismo que en otro ataque efectuado contra las tropas y transportes italianos en Ducaj.

En Abisinia, fué bombardeado el aeródromo de Addis Abeba, donde se causaron importantes destrozos.

En Eritrea, los aviones surafricanos atacaron los depósitos de Campaza de Neiasist, al este de

Asmara, y bombardearon también la carretera del norte de esta ciudad.

Todos los aparatos que tomaron parte en las operaciones indicadas, regresaron a sus bases. EFE.

x x x

Londres, 25.—Comunicado del Ministerio del Aire:

"Durante la noche pasada, los aviones de bombardeo del servicio costero, atacaron los muelles de Brest, en los que se sabía estaba fondeado un crucero enemigo del tipo "Deutschland". A pesar del violento fuego de las defensas antiaéreas, el ataque fué llevado hasta el fin y numerosas bombas pesadas fueron arrojadas sobre los objetivos previstos. Todos nuestros aparatos regresaron de esta operación.—EFE.

x x x

El Cairo, 25.—Comunicado del Alto Mando del Ejército británico en Oriente Medio:

"Eritrea.—Nuestras tropas prosiguen su avance hacia el sur de Cub Cub, donde en la acción del 23 de febrero se hicieron al enemigo cuatrocientos prisioneros y se capturaron tres cañones.

Somalia italiana.—Continúan evolucionando con éxito las operaciones al este del río Juba.

En los demás frentes no hay ningún cambio de importancia que señalar.—EFE.

COMUNICADO GRIEGO

Atenas, 25.—Parte del Alto Mando griego:

"Operaciones de patrullas restringidas y mutuos bombardeos de artillería. Se ha comprobado que ayer fueron derribados dos aviones enemigos por nuestra artillería antiaérea."

El comunicado del ministerio de Seguridad Pública, dice:

"Calma en el interior del país".—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 25.—Comunicado número 263 del alto mando del ejército italiano:

"Frente griego.—Actividad normal. Las desfavorables condiciones atmosféricas han dificultado las actividades de la aviación. Los tres bombarderos que se mencionaron en el parte anterior como desaparecidos, han regresado a su base.

Africa septentrional.—Actividades habituales por parte de las columnas rápidas y patrullas.

Las formaciones del cuerpo aéreo alemán atacaron un convoy enemigo que navegaba por el Mediterráneo hundiendo un navío de treinta mil toneladas y alcanzando a otro de quince mil que transportaba tropas.

Los aviones enemigos han efectuado incursiones sobre Trípoli, causando algunos heridos y daños materiales sin importancia.

Africa oriental.—Después de una batalla encarnizada que ha durado varios días, el enemigo ha logrado pasar el río Juba por algunas partes y penetrar sobre la orilla izquierda.

En otros sectores acciones de carácter local.—(Efe).

ABANDONAN Rumania los diplomáticos egipcios

Bucarest, 25.—El ministro de Egipto y el primer secretario de la Legación, han abandonado Rumania. El segundo secretario de dicha Legación continúa en territorio rumano y asumirá las funciones de dicho organismo.—EFE.

Auxilio a Santander

Relación de la suscripción pro-Santander.

El Encanto, 25; Colegio de Procuradores, 100; D. José G. Fierro, 500; Villanueva y Zarauza, 100; Alfredo Mantecón Juárez, 25; C. M., 10; Baudilio Tomás, 50; Abdón Montoya, 15; La Esmeralda, 15; Florentino Oliva, 50; Dos hermanas, 5; Niñas de la Graduada Anneja a la Normal, 31; Paula Hevia, Vda. de C. Crespo, 50; Los Valdepeñas, 100; Francisco Eguizabal, 200; Epifanio Carpintero, Bar Delicias, 25; Vda. de Gregorio Gago, 50; Bernardino Escanciano Prieto, 25; Martín Alvarez, 50; Adolfo Viñuela, 25; Francisco Díez González, 25; Manuel Fernández Fierro, 5; Eugenio Modroño, 125; Eloy Hermoza, 125; Bahillo, 25; Luis de Paz del Río y hermano, 100; Cesáreo Lobato, 100; Gerardo Queipo de Llano, 150; Escuela Normal del Magisterio, 100; De los reclusos de la prisión de Ponferrada, 61,50; Maestro y Niños de la Escuela de Villamontán, 16; Mantequera Leonesa, 100; Antonio del Hoy, 50; Germán Nistal, 50; Recaudado entre los socios en el festival celebrado el día 23 en el Círculo Leonés, 1.161; Círculo Leonés, 150; Blas García Riesco, 100; Café León de Oro, 100; doña Consuelo Martínez, 25; Luciano Fernández

Herrero, 10; El Sol de Mayo, 100; Calzados La Bomba, 25; Benito Prieto Martínez, 25; Los niños del Frente de Juventudes de Carrizo de la Ribera, 35; Julio Ayerve, El Regalo, 25; Elena Velasco Alencó, 5; Señores Fernández Uzquiza, 50.

Suma, 103.951,80 ptas. León 25 de Febrero de 1941

Enormes daños del ciclón, en Badajoz

Badajoz, 25.—El número de encinas arrancadas por el ciclón de días pasados en esta región, ha alcanzado el número de un millón, valoradas a razón de cincuenta pesetas cada una, hace un total de pérdidas de cincuenta millones de pesetas.

Los olivos arrancados superan al de las encinas.—(Cifra).

INUNDACIONES EN GALICIA

Vigo, 25.—Comunican de Puente Cesures, que se ha desbordado el río Ulla. Toda la comarca ha sido inundada por el agua. Los daños son considerables. No se tienen noticias de desgracias personales.

El Ministro de Obras Públicas en Santander

Santander, 5.—Ha llegado a esta población el ministro de Obras Públicas, acompañado del alto personal del ministerio y de la dirección de Ferrocarriles.

Durante dos horas recorrió toda la zona siniestrada, en cuyas calles hizo observaciones sobre su reconstrucción. Después de almorzar recibió a los periodistas, a quienes manifestó que los proyectos del puerto y de la estación se acelerarían rápidamente. Para la reconstrucción de la capital ha puesto a disposición del gobernador veinte vagones del ferrocarril. Añadió que había ordenado a los gobernadores de Palencia y Valladolid que todos los materiales de cubierta que en aquellas poblaciones existan, sean destinados para retejar los edificios afectados por el viento. El primer trozo del Puerto del Escudo ya está en vías de ejecución y dentro de breves días saldrá a subasta el segundo y tercer trozo.—Cifra.

ALENTADORAS PALABRAS DEL MINISTRO

Santander, 25.—A última hora de la tarde se celebró la recepción popular en honor del ministro de Obras Públicas en el Ayuntamiento. La Plaza del Generalísimo estaba atestada de un público numerosísimo que vitoreaba al Caudillo. Ante el ministro desfilaron todos los organismos y representaciones de la ciudad.

Terminada la recepción, el alcalde pronunció un discurso en el que dirigiéndose al ministro dijo que ponía en sus manos el destino de la población, como hijo adoptivo que es de la ciudad.

El ministro contestó diciendo que desde hace unos días siente la más viva emoción y anhelo por conocer el alcance de la catástrofe, "porque las noticias que llegaban al Gobierno por radio eran desconsoladoras y harto tristes y luego aquí, al ver de cerca las ruinas, crecíne que la visión ha superado a todo lo que pensaba. Había visto fotografías, había leído relatos de la prensa y cada una de estas noticias era un motivo más que nos impulsaba a venir a consolarlos personalmente y a participar de vuestra desgracia."

"He podido observar por otra parte—siguió diciendo—una cosa consoladora y es que en ningún rostro se refleja la desgracia sufrida más que desde el punto de vista episódico. En el resto de España se ha sentido la desgracia y se trata de socorrer a Santander por todos los medios. Poco o mucho, no hay nadie que no haya entregado su aportación con este fin. Todos estamos obligados a hacer lo que podamos y vamos a indicar lo que puede ser una esperanza alentadora. Habéis visto ya hace tiempo que pusimos especial empeño, puesto que vosotros lo teníais, en que llegase a tener Santander una estación que fuera dentro de la ciudad la que recogiera todos los enlaces ferroviarios. Pues bien, ello está ya en marcha y esto ha sido vigorizado desde el punto de vista de la ejecución inmediata."

"Quiero como final—añadió—dirigiros unas palabras que para mí son de satisfacción, puesto que para vosotros también lo son. Y es que el programa trazado para que Santander llegue a tener lo que necesita para su expansión, va camino de la realidad. Lo que ha sido una esperanza ha de constituir dentro de poco una realidad. Lo que fué durante muchos años una entelequia, será un hecho dentro de muy poco: la construcción del enlace del ferrocarril con la ciudad de Santander".

Las personas que se hallaban en el salón prorumpieron en una ovación clamorosa, así como el numerosísimo público que escuchaba en la Plaza del Generalísimo por medio de altavoces.

El Ministro, acompañado de las autoridades, salió a la calle, donde continuaron los aplausos y vitores al Caudillo y se dirigió al Club Marítimo donde cenó.—(Cifra).

El nuevo Director General de Prensa

Madrid.—Don Jesús Ereilla Ortega, nació en Valladolid, el día 16 de diciembre de 1907. En la capital castellana cursó la carrera de Medicina y la de Comercio, que terminó brillantemente, doctorándose de la primera en Madrid.

Por su amistad con Onésimo Redondo, figuraba en el grupo de amigos del malogrado jefe vallisoletano convecó en 1931 para estudiar la forma de combatir eficaz y energicamente al marxismo. Este grupo fundó el semanario "Libertad" y las Juntas Castellanas de Acción Hispánica.

A partir de entonces, Ereilla actuó de enlace entre Onésimo y Ledesma Ramos. En la entonces llamada Avenida de Pi y Margall, lugar donde vivía Ereilla, se celebró el acto trascendental de la fusión de Falange Española y las J.O.N.S.

El Movimiento Nacional sorprendió a Ereilla en Valladolid y como voluntario participó en las operaciones del Alto de los Leones de Castilla y en el sector de Navalperal. Como miembro de la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda, desarrolló gran actividad,

desempeñando la jefatura de esta Delegación en Avila y Valladolid. Como periodista aportó su actuación en Libertad y su valiosa cooperación en numerosos periódicos y revistas. Fundó en Avila un periódico que tituló "Yugo y flechas". Ha sido redactor jefe del semanario de los combatientes "La Ametralladora". A la liberación de Barcelona fundó "Solidaridad Nacional", órgano del Partido, y al fundarse en Madrid "Pueblo", fué designado para dirigirle.

Como médico, Ereilla es un destacado psiquiatra. Es titular del manicomio de Ciempuelos, Asilo de la Cruz Roja y secretario de la Asociación de psiquiatras españoles. Ha publicado varios valiosos trabajos sobre su especialidad. En el año 1938 asistió en Nuremberg al congreso nazi, como miembro de la representación de Falange. Ha sido asesor nacional de Auxilio Social y en la actualidad es jefe de Prensa y Propaganda de la Delegación Nacional de Sindicatos y vocal del Consejo Superior de Beneficencia.—(Cifra).